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令和５年第１７回教育委員会会議 議事録

１ 期 日 令和５年１１月２４日 金曜日

２ 場 所 教育委員室

３ 開 会 午後２時

４ 閉 会 午後２時１５分

５ 出 席 者 教育長 安田 浩幸

委 員 大塚 和歌子

伊勢 昌弘

奥 真由美

６ 説明のための出席者

教育次長 村田 詠吾 教育次長 和田 渉

総務課長 高島 知行

７ 会議に付した事項

報告第６号 議会の議決を経るべき教育関係議案に対する意見についての専決処分

報告

８ 承認した事項

報告第６号 議会の議決を経るべき教育関係議案に対する意見についての専決処分

報告

９ 会議の要旨

【安田教育長】

ただいまから、令和５年第１７回教育委員会会議を開催いたします。

本日の議事録署名員は３番伊勢委員と４番奥委員にお願いします。

なお、１番吉村委員と５番松塚委員は本日欠席しております。

はじめに、報告第６号「議会の議決を経るべき教育関係議案に対する意見についての専決処

分報告」について、総務課長から説明をお願いします。

【総務課長】

報告第６号「議会の議決を経るべき教育関係議案に対する意見についての専決処分報告」説

明概要

・県議会第３回定例会に提案する一般会計補正予算案等について、知事から意見を求められて

いたが、教育委員会を開くいとまがなかったため、教育長が専決処分し、原案通り同意する

旨を回答している。
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・今回の補正予算案の総額は、１億２,６５１万３千円の減額である。

・補正予算の主な内容は、資料にあるとおり。

【安田教育長】

ただいまの説明について質疑等ございませんか。

【奥委員】

生涯学習課のあきたＭｕｓｅｕｍ機能強化事業について、以前メタバースの活用も考えている

というお話を伺いましたが、それとはまた別のものでしょうか。

【総務課長】

メタバースの活用については現在進めており、来年度以降も引き続き検討をしていくところで

す。ただ、今回債務負担として上げたものは、あくまでも特別展の開催に関するものとなりま

す。特別展に関しては、特にメディアの方々と一緒に開催するということで、早めに実行委員会

を立ち上げ、広報活動や物品の契約締結などを行うために、まず債務負担を設定したということ

です。

【大塚委員】

ジブリ展というのは、以前岩手県でやっていたものが秋田でも開催されるのでしょうか。

【総務課長】

「金曜ロードショーとジブリ展」という内容で、金曜ロードショーで展開してきたジブリ作品

についての展覧会となります。ジブリの世界観を模型などで表現しながら展示をするということ

で、来年度の特別展の中では目玉的なものになるのではないかと思っております。

【大塚委員】

盛岡でジブリ展が開催された際、私も行きましたが、かなり多くの人が来場していました。プ

レゼントチケットというものもあり、最後にグッズをもらって写真を撮るなど大変楽しい思いを

したので、秋田での開催もかなり多くの人が訪れるのではないかと思っています。

【安田教育長】

来年、近代美術館が３０周年を迎えますので、それに合わせてやっていきたいと思います。

【大塚委員】

これから、６０歳を過ぎた方の給料が減るということで、３割減というのはすごく大きいと思

いますが、そういった人たちも来年以降また昇給していくのでしょうか。

【総務課政策監】

現在、一旦退職して再任用されている人はおりますが、定年延長に伴って給与が下がるという
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人はおりませんので、今回の条例の対象ではございません。来年度以降、そのような詳細の設計

が出ると聞いております。

【安田教育長】

他になければ、報告第６号を承認してもよろしいでしょうか。

【全委員】

異議なし。

【安田教育長】

それでは、報告第６号を承認します。

予定された案件は以上ですが、他にございませんか。特になければ、以上で本日の会議を閉

じます。お疲れ様でした。


